



Мероприятие 26 декабря 2022 года организовали и провели сестры милосердия сестричества в честь святой блаженной Ксении Петербургской.

Предваряя мастер-класс, сестры поговорили с воспитанниками центра о пользе чтения хороших книг, правильной речи и вреде сквернословия, рассказав о разрушительном воздействии бранных и матерных слов. Немалое внимание было уделено словам молитв, а также словам песнопений. С детьми сестры разучили рождественскую песню.

В ходе мастер-класса воспитанники центра помощи детям № 8 под руководством сестер милосердия изготавливали новогодние украшения – рождественских ангелов. Как отметила социальный работник Патриаршего Вознесенского собора Светлана Марченко, подобный созидательной творческой деятельности вызвал у воспитанников центра, попавших в сложную жизненную ситуацию, неподдельный интерес.

